Конспект «Путешествие на математическую планету»
Цель: закрепить у детей математические навыки. 

Задачи:
закреплять геометрические фигуры и ориентироваться в пространстве в клетку;
 закреплять прямой, обратный счет в пределах 10 с количеством предметов;
Развивать логическое мышление, память, воображение, внимание;
Воспитывать интерес к математике, чувство коллективизма.
ХОД ЗАНЯТИЯ
-Ребята сегодня мы отправимся с вами на математическую планету. Но как называется она, вы узнаете выполнив различные задания.

- Ребята, а на чем же мы полетим?(ракета, космический корабль… и т.д.).

- Давайте сядем за столы и построим космические ракету.

-А мы можем  в одну ракету  все не поместимся?

 Я предлагаю  каждому сделать свою космическую ракету и на них мы отправимся.

 Воспитатель: на столах лежат счётные палочки, предлагаю из них построить ракеты.

Воспитатель: Молодцы ребята, у вас получились разные и интересные ракеты.

Но чтобы нам отправится в путь надо набрать код пуска. Это будет цифра????
 У вас на столах лежат карточки с примерами. Нужно их скорее решить.

 1+1+1+1……..+1=10

1+9=10

2+8=10…….

Какой же ответ у вас получился?

Верно 10. Выходим на ковер
Мы разгадали код и теперь готовы лететь.  Ракета к полёту готова?

 Дети: Готова!

Воспитатель: Тогда пуск  . ( нажимаю на карточку с цифрой 10)Музыка 
Воспитатель с детьми “выходят” из ракеты.
Космический голос:
Добро пожаловать в математическую галактику. Здравствуйте, ребята. Я очень рада, что вы откликнулись на мое приглашение. Математической  галактике много разных сложных заданий сделав их вы узнаете как же называется вся наша галактика.  
Задание №1 «Не зевай, быстро на вопросы отвечай!» 
1.Бывает у  белки с бельчонком 4 хвоста? ( нет,2 хвоста 1 +1=2)

2.Бывает у лисы и лисёнка всего  4 уха ? ( Да. 2 уха у лисы + 2 у лисёнка =4)

 3. На березе созрели 3 яблока, а на дубе 2. Сколько яблок созрело на деревьях?

4К нам в окно влетели 4 коршуна, 2 совы и 2 синички. Сколько птиц влетело в окно.?
5.Плавали на пруду 6 уток. Охотник выстрелил и попал в одну утку. Сколько уток осталось в пруду?

6.На столе лежало 7 яблок. Одно яблоко разрезали. Сколько яблок осталось на столе.

 Молодцы.

 И какая же первая буква?  А Вывешиваем на доску.

Задание №2
Чтобы нам двигаться дальше нам надо перейти через речку. а мостик разобран. 
Что надо сделать, чтобы перейти на другой берег?

Д: Отремонтировать мостик.

В: Давайте отремонтируем его.
 А вот и схема как нам отремонтировать мостик. Схема на полу.

- положить фигуру красного цвета небольшой формы с тремя углами.

- положите следующую фигуру похожую по цвету на лимон, но круглое.
Вот мы отремонтировали мостик и перешли дальше.
Смотрим какая следующая буква? Л
Задание №3 «Цифры».

Воспитатель: жители так долго готовились к встрече с вами, что потеряли своих соседей и перепутали свои места в числовом ряду.  Давайте им поможем найти их.

Я вам называю цифры а вы показываете карточкой какая цифра пропущена.
1,2,3….5,6,7,8,9,10……………………………..

Смотрим какая следующая буква? Ь
Задание №4 Метеориты.
Ребята, посмотрите здесь что то произошло. Метеориты рассыпались. Нам надо помочь их собрать и посчитать.

Сколько всего?

 Сколько пар?

Как считали парами?

Молодцы.

Смотрим, какая следующая буква. Ф
-Верно.

К сожалению  метеориты попортили и ваши ваши ракеты и они стали не пригодны для полёта поэтому мы отдаём вам свой  космический корабль, но чтобы в него попасть вам надо его открыть.  
Графический диктант « Ключ»
Воспитатель: от точки 3 клетки вправо, 3 кл. вниз, 1кл. влево, 3 кл. вниз, 1 кл. вправо, 1 кл. вниз, 1 кл. вправо, 1кл. вниз, 2 кл. влево, 1 кл. вниз,1кл. влево, 6 кл вверх, 1 кл. влево, 3 кл. вверх.
Воспитатель: Что получилось? (Ключ). 
Верно. 
-Вот и последняя буква. А
Какое же слово получилось? Альфа.

Послушайте, что означает это слово…..
Значит вы находитесь на планете Альфа.

А теперь пройдем на космический корабль и нам пора домой.

Начинаем отсчет 1,2,……..
Что то мы не летим. Наверно что то не так считали.
 Как еще можно посчитать?

Дети и воспитатель: 10, 9……..1, 0 Пуск.  (Звучит космическая музыка)

- Ну, вот мы и дома, в детском саду!

Где же мы  были?

Как называется эта планета?

Чем вам понравилось?
Что у вас вызвало трудности?
